



真生活 真夥伴  
THE REAL LIFE COMPANY

友邦香港

香港鰗魚涌英皇道734號

友邦香港大樓

電話: (852) 2881 3333

AIA.COM.HK

## 新聞稿

### 友邦慈善基金「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」 大學生踏足四川地震災區幫助災民重建家園

香港, 2014年10月29日—由友邦慈善基金主辦之第17屆「青年領袖培訓獎勵計劃」(友邦「青年領袖培訓獎勵計劃」), 已於10月25日結束。今屆計劃主題為「成就自我 抱負侍人」, 14名精英大學生成功完成一連串精心設計的培訓課程, 並遠赴中國內地四川地震災區探訪災民, 為他們重建家園。透過這些活動, 同學既學習成為領袖的首要條件, 並汲取服務別人的經驗, 裝備自己成為明日新世代的青年領袖。

友邦香港及澳門市場及業務策略總經理兼友邦慈善基金總監謝佩蘭女士表示:「友邦『青年領袖培訓獎勵計劃』為友邦慈善基金的年度旗艦社會服務項目, 旨在培育青年人成為未來有承擔的領袖。今年已是第17屆, 多年來成功培訓了約450名精英大學生。我們持續投放大量資源, 期望透過全方位培訓活動, 除幫助同學們提升領導才能之餘, 又能從服務社會的親身體驗中, 讓他們更堅定地發揮回饋社會的精神。」

參與2014年度計劃的14名同學, 分別來自本港7間專上院校。他們全部均經過嚴謹的程序甄選, 除了達到學業成績優異(GPA達3.3或以上)的基本條件外, 更需展現出色的領導潛能, 和參與社區服務的熱心, 願意貢獻社群。

為達到「成就自我」, 參與同學於過去多個月來已克服種種挑戰, 完成了多項培訓活動, 包括將體能及意志推到極限的「歷奇領袖培訓營」、啟發未來擇業志向的「就業工作坊」、由曾當選1995年「世界十大傑出青年」的林順潮教授和著名企業家司徒永富博士分享人生經歷的「星級講座」。這些活動均啟發了同學們成功領袖的特質。

「抱負侍人」是計劃另一重點元素。基金今年贊助超過港幣8萬元予計劃的夥伴機構「仁人家園」, 讓同學於暑假期間前往去年發生7級大地震的中國四川省邛崃市災區, 親身探訪慰問受災家庭, 為他們重建家園。同學又前往深水埗為多個公屋夥伴家庭清潔家居, 為他們改善居住環境, 與受助人士攜手建設安全和體面的居所。

在頒獎典禮上, 大會頒發了多個獎項, 包括「最傑出青年領袖獎」、「我最喜愛的青年領袖獎」、「最佳演講者獎」及「最傑出社福報告獎」, 以表揚取得優異成績的同學。獲得「最傑出青年領袖獎」之同學更可獲得友邦香港的暑期實習機會。

友邦慈善基金「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」

2014年10月29日

頁二

得獎最多的香港理工大學胡希彤同學認為：「今次計劃讓我明白到領袖的真正定義，並有機會發揮個人潛能，確立人生的長遠目標。」另一位「最傑出青年領袖獎」得主，香港大學梁子鈿同學表示：「我透過此計劃建立起自信心，學習以不同角度看事情，有助我將來為人生作出適當的決定。」

過去十多年，擔任此計劃中「歷奇領袖培訓營」之教練李耀輝指出：「為期五天的『歷奇領袖培訓營』一直是最受同學們歡迎的活動。現今青年人很多在溫室環境中成長，這活動有助他們挑戰自我，把他們的體能和意志極限提升，並培養團隊合作精神，為肩負青年領袖重任做好準備。」

此外，「獎學金」為友邦慈善基金另一人才培育計劃。今屆基金總共撥出超過港幣 32 萬元，獎勵 22 名來自本港及澳門多間大專院校之大學生的卓越學業表現和社會貢獻。自 1995 年設立以來，基金頒發的獎學金已超過港幣 560 萬元。



友邦香港及澳門市場及業務策略總經理兼友邦慈善基金總監謝佩蘭女士(後排左五)聯同其他嘉賓，與友邦「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」的參加同學合照。

友邦慈善基金「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」  
2014年10月29日  
頁三



友邦慈善基金總監謝佩蘭女士(右) 將贊助支票交予香港「仁人家園」總幹事戴潔瑩女士。



友邦「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」的同學們遠赴四川邛崃地震災區，獻出愛心與汗水，親手協助受災家庭重建家園。



參加友邦「青年領袖培訓獎勵計劃2014」的同學們在歷奇領袖訓練營內，挑戰自我，考驗個人毅力。

— 完 —

友邦慈善基金「青年領袖培訓獎勵計劃 2014」

2014 年 10 月 29 日

頁四

## 關於友邦香港及澳門

友邦香港及澳門友邦保險是友邦保險集團附屬公司，友邦保險集團於 1931 年開始經營香港的業務。我們於香港及澳門擁有超過 10,000 名財務策劃顧問，為最龐大的財務策劃顧問團隊\*，加上獨立理財顧問、經紀和銀行保險網絡，為近 168 萬客戶提供不同類型的產品，包括個人壽險、團體人壽、意外、醫療、個人財物保險及多款投資選擇的投資連繫壽險計劃。我們亦專注為高端客戶之特有財務需要設計超卓產品方案。

\* 截至 2014 年 5 月 31 日

## 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，在亞太區 17 個市場營運，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益、印度合資公司的 26% 權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2014 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,590 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 2,800 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

友邦香港  
鄭凱惠小姐  
+852 2881 4413

恒信公關國際有限公司  
陳德成先生  
+852 3960 1903

###